

## Отчёт о проведении классного часа в 8 А классе: «Александр Невский»

25 апреля 2020 года классный час в 8 А был посвящён исторической личности Александра Невского. Чтобы расширить знания о личности и деятельности Александра Невского, учащимся была предложена экранизация художественного фильма Сергея Эйзенштейна «Александр Невский». Каждый самостоятельно просматривал кинокартину, по итогам которой необходимо было создать викторину, где раскрывались бы черты личности Александра Невского как русского князя, воина, святого и государственного деятеля.

Перед просмотром классным руководителем были представлены вопросы, ответы на которые можно найти при внимательном изучении экранизации.

1. В каком году состоялся первый поход Александра Невского на ливонских немцев?
2. Перед каким сражением князь Александр сказал ставшие легендарными слова «Не в силах Бог, а в правде!»?
3. В каком году произошла Невская битва?
4. Где впервые появляется приписываемая Александру Невскому фраза: «Кто с мечом к нам войдёт, тот от меча и погибнет»?

### **Мерзлякова Дарья.**

Викторина по фильму «Александр Невский» (1938 г.)

1. Кто такие Тевтоно-ливонский орден?
2. Чем Русь привлекала завоевателей?
3. Почему немецкие захватчики ждали легкой победы над нашим народом?
4. Что произошло в Новгороде в 1240 году?
5. Что происходило в городе Пскове во время нашествия немецких завоевателей?
6. Что происходило в городе Переяславль в 1242 году?
7. Что произошло на Чудском озере 5 апреля 1242 году?
8. Сколько сражений за свою жизнь князь Александр проиграл?
9. Какое имя принял в монашестве князь Александр Невский?
10. Перед каким сражением князь Александр сказал ставшие легендарными слова «Не в силах Бог, а в правде!»?
11. После какой битвы Александр Невский получил свое прозвище?

## Отзывы учащихся:

Мерзлякова Дарья

Мне посмотрели фильм  
„Александр Невский“  
Это историческая лента.  
Лучший фильм всех времен  
и народов. Это фильм о  
героизме, мужестве, подвиге  
русского народа в борьбе  
против захватчиков -  
крестоносцев. Для нас  
князь Александр Невский -  
символ подлинного патриотиз-  
ма, героизма, мужества.  
Он не опускал руки, вел  
народ на борьбу с захватчиками.  
Живые бойцы - почет и  
честь, а мертвые - слава  
вечная.

Кардаш Анастасия.

Отличный сценарий, состав  
актеров, потрясающая музыка

Недостатки:

Плохое качество фильма

Есть моменты после которых испытываешь  
весьма горькое чувство за наш русский  
народ. Считаю фильм "Александр  
Невский" великим фильмом  
о русских людях, проявившихся  
в защите нашей родины.

Восхитительный образ

Александра Невского которого  
замечательно сыграл Давыдов.

Это собирательный образ

всех русских богатырей, именованная  
неколебимый дух, добротой и  
стойкий мужской характер  
способный бороться с баратским  
мощью вражеского силы.

Замечательный сценарий, потрясающая  
музыка, которая заставляет  
мужские сердца покориться это все  
собрать в фильме.

Морозова Сюзанна.

Одно из его лучших стихотворений так и  
называется - "А зиму в кружащие морозы".

Отрыв о фильме "Митис  
Александра Невского".

Фильм впечатляющий, но хочется сказать,  
это сиквел к его не знает каких-то  
минимальных фактов из истории об  
Алексаандре Невском будет митис.

